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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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Чутливість до лікувальних препаратів бактеріофагів штамів стафілококів, що виділені 

з носоглотки 

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Дніпро, Україна 

voronkova.olga.04@gmail.com 

 

Проблема стафілококового носійства є однією з найбільш складних для вирішення. 

Насамперед це походить з того, що стафілококи легко інтегруються до складу мікробіоти 

відкритих порожнин тіла люди та його поверхні. Крім того, багато штамів стафілококів мають 

виражені адгезивні властивості, що сприяє їх закріпленню на біотопі. Особливу небезпеку такі 

мікроорганізми становлять через те, що легко поширюються на інші біотопи, конкурують з 

нормальною біотою та можуть провокувати інфекції або дисбіотичні стани. Також проблеми 

може становити широке поширення серед стафілококів генів резистентності до антибіотиків і 

здатності до утворення біоплівки, що ускладнює ерадикацію цих збудників [1, 2]. 

Метою роботи було дослідити чутливість до бактеріофагів лікувальних препаратів 

штамів стафілококів, що виділені з носоглотки осіб із запаленням мигдаликів. 

Виконання досліджень здійснювали на базі бактеріологічного відділу Центру 

лабораторної медицини «ВІС-Медик» (м. Дніпро, Україна). Всього було відібрано 53 зразки 

біологічного матеріалу від осіб віком від 18 до 62 років. Виділення та ідентифікацію штамів 

стафілококів проводили відповідно до ознак, перелічених у Визначнику бактерій Берджі [3]; 

визначення чутливості до бактеріофагів (Бактеріофаг стафілококовий рідкий та 

Піобактеріофаг полівалентний (НВО «Мікроген»)) – крапельним методом [4]. Здатність до 

утворення біоплівки визначали з використанням мікропланшетного методу [5]. 

Визначено, що з 53 штамів 46 (86,8%) належали до виду S. aureus, а 7 (13,2%) – до виду 

S. epidermidis. Серед штамів S. aureus 20 (43,5%) належали до метіцилін-резистентних. 

Встановлено, що всі штами S. aureus були чутливі до фагів з препарату Бактеріофаг 

стафілококовий рідкий. До препарату Піобактеріофаг полівалентний чутливими були 18 

(69,2%) не метіцилін-резистентних штамів S. aureus та 13 (65%) MRSA. Серед штамів S. 

epidermidis чутливими фагів з препарату Бактеріофаг стафілококовий рідкий були 5 (71,4%) 

штамів, а до фагів з препарату Піобактеріофаг полівалентний – 2 (28,6%) штамів.  

Окремо було проведено аналіз результатів чутливості до бактеріофагів серед штамів, 

що утворювали та не утворювали біоплівку. Так, серед штамів S. aureus (не MRSA) до 

утворення біоплівки були здатні 19 (73,1%), серед MRSA – 17 (85,0%) та серед штамів S. 
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epidermidis – 6 (85,7%). Аналіз розподілу рівня чутливості до бактеріофагів з препарату 

Піобактеріофаг полівалентний показав, що серед не метіцилін-резистентних штамів S. aureus 

всі штами, що були чутливі без урахування здатності до утворення біоплівки, проявили 

чутливість. Серед MRSA 8 (61,5%) штамів з 13 чутливих до фагів препарату Піобактеріофаг 

полівалентний утворювали біоплівку, а 5 (38,5%) не виявили такої властивості. Серед штамів 

S. epidermidis до Бактеріофагу стафілококвого рідкого виявилися чутливими 4 плівкотвірних 

та один неплівкотвірний штам, а обидва чутливих до Піобактеріофагу полівалентного штами 

були плівкотвірними. 

Отримані результати можуть розглядатися як наукове обґрунтування для призначення 

фаготерапії у випадку, коли штам стафілокока є резистентним до антибіотиків, а здатність до 

утворення біоплівки не обов’язково повинна враховуватися. 
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Вступ. Дослідження букального епітелію є найпростішим та безпечним методом для 

оцінки цитогенетичного статусу.   

Мета. Вивчення цитогенетичного статусу у у дітей хворих на неонатальний сепсис. 

Матеріал та методи. Для досягнення поставленої мети проведено комплексне 

обстеження 260 новонароджених дітей, які у 2016-2018 роках перенесли неонатальний сепсис. 
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